

JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL MUNICIPAL BEIUȘ

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 19.03.2018 în ședința extraordinară convocată prin Dispoziția nr. 66/16.03.2018, a Primarului municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 14 consilieri, absenți fiind domnul consilier Buie Iosif și doamnele consilier Monenciu Rodica și Popa Dorina, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Gavra Viorel este președinte de ședință.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 19.03.2018.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 15.03.2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului consultativ de către Consiliul Local al Municipiului Beiuș în calitate de autoritate deliberativă a administrației publice locale, privind menținerea denumirii de "Colegiu Național" de către Colegiul Național "Samuil Vulcan" Beiuș.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului consultativ de către Consiliul Local al Municipiului Beiuș în calitate de autoritate deliberativă a administrației publice locale, privind menținerea denumirii de "Colegiu" de către Colegiul Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș.

La punctul 1 se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 19.03.2018 și se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 2 al ordinii de zi se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 15.03.2018 care se votează cu 13 voturi pentru și o abținere a doamnei consilier Bara Florentina Ioana pe motiv că a absentat de la lucrările ședinței, adoptându-se hotărâre.

La punctul 3 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării avizului consultativ de către Consiliul Local al Municipiului Beiuș în calitate de autoritate deliberativă a administrației publice locale, privind menținerea denumirii de "Colegiu Național" de către Colegiul Național "Samuil Vulcan" Beiuș.

Se arată că potrivit Ordinului Ministerului Educației Naționale nr. 3732/2013 titlul de "Colegiu" se acordă pe o durată de cinci ani. În această situație se găsește cele două colegii din municipiul Beiuș respectiv Colegiul Național "Samuil Vulcan" și Colegiul Tehnic "Ioan Ciordaș". Pentru acordarea denumirii de colegiu trebuie îndeplinite o serie de criterii; ponderea rezultatelor în raportare sunt date de către instituțiile de învățământ; raportarea se referă la calitatea cadrelor didactice, calitatea învățământului reflectate în rezultatele obținute de către elevi; menționează că avizul Consiliului local este consultativ; se solicită aprobarea pentru înaintarea dosarelor în vederea reconfirmării titlului de "Colegiu".

Se solicită părearea consilierilor.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 4 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării avizului consultativ de către Consiliul Local al Municipiului Beiuș în calitate de autoritate deliberativă a administrației publice locale, privind menținerea denumirii de "Colegiu" de către Colegiul Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș.

Domnul Primar spune că este aceeași situație ca și la punctul 3, dar pentru Colegiul Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș.

Se solicită părearea consilierilor.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie pentru comisis 1 spune că este de acord cu respectarea întru totul al Ordinului Ministerului Educației Naționale 3732/2013.

Comisiile de specialitate nr. 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Domnul consilier Gavra Viorel spune că nu pot fi respectate întru totul toate condițiile impuse de minister; la art. 4 din Metodologie se spune "condiții minime"; spune că la Colegiul Național "Samuil Vulcan", procentul de promovare la bacalaureat a fost în jur de 84%, peste media pe țară; din 47 de profesori de la acest colegiu, 41 au gradul I.

Doamna consilier Teaha Mihaiela Monica dorește succes în continuare, Colegiului Național "Samuil Vulcan".

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GAVRA VIOREL

S E C R E T A R
Jr.SCROFAN STELIANA ALINA